



## 新主席明年2月选举,布拉特表示不会参选 英国一喜剧演员大闹国际足联新闻发布会

# 布拉特遭美元雨袭击



选。他说：“届时，新任国际足联主席会被选出来。我自然也想知道那会是谁。”

6月2日，连续第四次当选主席后仅仅4天，被国际足联丑闻搞得焦头烂额的布拉特宣布辞职。但在新任主席被选举出来之前，他仍将行使主席职责。随后，由于非洲足联和亚洲足联要求他继续留任，他的态度突然变得暧昧起来，说自己仍然是“当选的主席”，“把权力交给代表大会，由他们决定谁是主席”。

布拉特透露自己辞职是因为遭受来自多方的压力，其中包括政治力量的干预。他说：“他们在攻击国际足联。我是凭我的良心为国际足联做些事情，不是为我自己。”

布拉特没想到他在发布会现场除了面对难缠的记者外，还有从天而降的大把假币。

发布会刚开始时，冒充记者混进会场的英国喜剧演员西蒙·布罗德金手持两叠美元假钞径直走到布拉特身边，振振有词地质问布拉特并将假钞洒在空中，布拉特顿时陷入“美元雨”中，发布会被迫中断。

发布会在工作人员清理现场后继续进行，布拉特说：“经历的‘海啸’未能将我卷走，我还幸存着。”

目前，欧足联主席普拉蒂尼是竞选新一任国际足联主席的热门人选，并得到诸多地区协会的支持。布拉特对此表示：“竞选从今天拉开帷幕，祝愿每位竞选人都能成功，包括普拉蒂尼。”

在谈及最受关注的国际足联改革方面，布拉特表示国际足联从2011年起就开始了改革进程，执委会今天做出重要决议，成立11人组成的独立工作组推进国际足联的改革。

当日国际足联发布的一份公报称，执委会特别会议提议的具体改革措施包括增加执委会成员的诚信审查、引入任期限制、提高包括各级别足球管理框架的管理标准以及公布个人报酬。这些改革举措将在明年2月特别大会上提交并预期获得通过。

据新华社

国际足联20日召开执委会，确定于2016年2月26日在苏黎士召开特别代表大会，选举新任主席。已经宣布辞职、过去态度暧昧的布拉特明确表示不会参选。

国际足联执行委员会20日在总部举行特别会议，除了确定新一任主席选举的时间，还讨论了国际足联结构性改革议程。会议结束后，布拉特表示他不会继续参

### “寻找草根文化达人”系列报道⑭

教社区十余位阿姨传统手工技艺

## 90岁奶奶巧手绣香囊

一根绣花针在填塞了香料棉絮的几块艳丽布头上，悠然穿过，所绣形象，神形兼具，让人很难想象制作的人已经90岁了。近日，在象山县丹西街道蓬莱社区“我们在一起”社团里，制作香囊已有80余年的何香笋，教“巧手传承”手工兴趣小组十余位阿姨缝制香囊。

何香笋是象山西周镇儒雅洋人，小时候看到几块碎布头在母亲的手中摇身一变变成一个穿着一身红裤绿衣、活灵活现的小人，连向母亲嚷着“要学”。

10岁时，何香笋的母亲去世。她在帮助父亲料理家务的同时，并没搁下母亲亲授的香囊手艺。堂姐有空便会来指导一二。何香笋的手法日趋娴熟，香囊也做得愈加精致。一些村民听闻村里有做香囊的，便争相来看，瞅见喜欢的就随手买走。何香笋用卖香囊的钱贴补家用。这些民俗和亲情，便在香囊周围萦绕的淡淡幽香中，伴随了何香笋大半辈子。

不打牌、不爱逛公园，何香笋只有做香囊一个爱好。随着年龄增长，何香笋渐渐觉得力不从心。“我常常琢磨，自己年纪大了，现在纯手工制作香囊的人越来越少，要是有人喜欢动手剪一剪、绣一绣，我愿意把这技艺教给她，也好将这个手艺传下去。”

何香笋的心愿与蓬莱社区主任吴荷丹不谋而合。2014年7月，社区居委会牵头成立“巧手传承”手工兴趣小组，由何奶奶亲自传授技艺。“其他人喜欢在空闲时打打麻将，我还是喜欢绣点东西。听说社区里成立手工兴趣小组，我第一个就报名参加了。”最早来“拜师”的严阿姨笑着说。

记者 戴巧泽 通讯员 胡凯/文 通讯员 夏雨/摄



### “一夜月色，照亮甬城”第二站本周开启

由宁波市政府推出的月光经济活动自实施以来，赢得了甬城市民的热切反响，第一站的罗蒙环球乐园汽车夜市为甬城市民带来的不仅是车的展示，更融合了文化演艺、休闲娱乐，充分展现了便民利民的服务宗旨。月光活动首站的圆满成功更为本周的第二站汽车夜市做出了良好的铺垫。

“一夜月色，照亮甬城”

第二站将于本周五至周日在天一广场拉开帷幕，届时参展的汽车品牌有：上海通用别克、北京现代、长安福特、北汽新能源、江铃陆风、东风风行、一汽马自达、长安马自达、东风日产、上海大众、上海大众斯柯达、一汽奔腾、上汽大通等。对于有购车需求的市民绝对是个好时机，又到了7月冲量的车商们可是备足了粮草弹药，各种优惠各种大礼只为购车的您

准备！如果是近期有购车打算的也可以提前看起来，可免去顶着烈日跑遍甬城4S店的疲劳之苦。漫步于凉风习习的夏夜，琳琅满目的商业街，相信您一定会收获满满！据悉，现场还设有亲子活动的竞赛节目，奖品丰厚，有兴趣的朋友不妨前去一试试。

时间：7月24日-7月26日  
(pm4:00-pm9:00)  
地点：宁波市天一广场

### 2015玛莎拉蒂路演宁波站完美落幕

6月27至28日，为期2天的“形风雅，心不羁”2015玛莎拉蒂路演宁波站完美落幕。8台玛莎拉蒂在宁波街头增添了一道靓丽的风景线——Quattroporte总裁轿车系列，GranTurismo跑车系列以及时下热门的Ghibli轿车，或奢华典

雅，或动感激情。玛莎拉蒂爱好者们不仅体验了玛莎拉蒂的运动基因与激情卓越的驾驭性能，同时也感受了玛莎拉蒂所倡导的高品质生活方式与格调。

此次路演安排了各种路况的考验环节，专业的带队教练、充满挑战的试驾路线，

在试驾中体验的绝不仅仅是速度还有激情和声浪迸发出的震撼，来宾们全方位感受了玛莎拉蒂的卓越性能。玛莎拉蒂车队途经东钱湖畔，尽情驰骋！此外，玛莎拉蒂非凡的个性化定制服务能够让爱车在道路中脱颖而出，成就一种幸福专属。

### 上汽荣威“蓝芯”战略首款A级车定名荣威360

7月15日，上汽乘用车荣威品牌宣布其布局A级车市场的首款“蓝芯”战略车型，正式定名为荣威360，并首次公开了其官方图片，这款被众多网友称为“中级车一线A咖”的新车，将于年内择

时全球首发。上汽乘用车的市场负责人在微信发布会中表示：该车最终命名为荣威360，是因为其“360度全方位高品质”的开发理念，承载了数十年的技术积累和市场经验，堪称市场中的“王炸”：全球领先的“NetBlue

蓝芯”动力总成、150匹超4马力的2660mm超长轴距打造傲视大空间、时尚动感的设计底蕴、百公里综合油耗6L以内等。正是对“全方位高品质”的追求，将成就荣威360中级车一线“A咖”的地位。

# 新世界 深呼吸

Take a deep breath in the new world

北汽新能源征召“卫蓝先锋”  
扫二维码报名 1元试驾1天

享汽车牌照优待、享购置税全免 享国家、地方、北汽环保基金三级补贴

## 电动小e 优价开回家赶紧行动吧!

宁波新辰格瑞新能源汽车销售有限公司  
地址：宁波市鄞州区环城南路与通达路交叉口（客运中心斜对面）  
销售热线：87319111